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	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2020.

Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às 18 horas, sob a Presidência da Vereadora Vera Lúcia da Silva, realizou-se a décima segunda Reunião Ordinária da Legislatura 2020. Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Fábio Cristiano Pereira; Izabela Marques da Silva; José Roberto Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Presidente que fossem lidas as atas das sessões anteriores, realizada aos vinte e quatro dias do mês de agosto do corrente ano. Após as leituras, solicitou ao plenário que se manifestasse. Não havendo ressalvas a registrar declarou aprovadas as atas. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 025/20 à Contadora Municipal, presta informação e encaminha cópia de documento; nº 026/20 ao Secretário de Administração, presta informação; Certidão que dispõe sobre a tramitação do Projeto de Lei nº 023/20 e Despacho Conjunto ao requerimento nº 053/20. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios nº 066 e 067/20 ambos respondem requerimentos e nº 071/20 responde indicações. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Requerimentos das Senhoras Lezieny Monroe Pereira de Oliveira e Francismary Moreira da Silva, solicita certidão de trâmite de Projeto de Lei e requer deferimento da participação da reunião que discutirá o Projeto de Lei nº 023/20. INDICAÇÕES: nº 02/20 da Vereadora Izabela:          que seja realizada a manutenção no calçamento da Rua Antônio Campos de Andrade, no Bairro Córrego dos Mulatos; nº 05/20 do Ver. José Roberto: que seja feito o cascalhamento no Morro do Ipê, no terreno do Sr. “Dito do João Messias”, no Bairro Córrego dos Mulatos sentido Ribeirão das Pedras; nº 013/20 do Ver. Claudiney: que seja providenciada a construção de quebra-molas ou travessia elevada em frente à escola e também na rua principal (próximo ao “Bar do Ditinho”), no Distrito do Pantano dos Rosas; nº 019 e 020 ambas da Vereadora Vera: que seja realizada a manutenção na sinalização de trânsito (faixas de pedestres) do Município e que seja dada uma atenção especial para a realização dos procedimentos necessários para utilização de recursos vinculados à saúde, provenientes da Resolução SES 6263/18 – Implementação e Apoio à Atenção Especial. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Paulo agradeceu o Executivo Municipal por ter respondido suas indicações e requerimentos. Após, apresentou um pedido de informação ao Executivo Municipal: requer seja informado se a empresa contratada para executar os serviços de reforma no calçamento do “Morro do Batuba” foi notificada pela má execução dos serviços prestados. Em caso positivo, que seja encaminhado ao Legislativo cópia da notificação ou de eventuais medidas judiciais efetuadas e ainda que seja informado quais os valores foram pagos à Contratada, com o fornecimento de cópias das medições e dos respectivos empenhos liquidados. A Presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo este aprovado por unanimidade. Em continuidade, o Ver. Paulo reiterou a Indicação nº 028/20 - que seja tomado providências urgentes com relação ao escoamento de água suja que sai de algumas casas do Bairro São Pedro; que seja feita a sinalização nos redutores de velocidade e nas faixas de pedestres nas ruas da cidade em geral (especificamente no redutor de velocidade próximo ao escritório de engenharia “Avanti” e que seja realizado o racionamento do consumo de água nos bairros Lagoa, Grotinha e Boa Vista, para atender os moradores dos referidos bairros que estão com falta de água. O Ver. Claudiney indicou: que seja realizada a manutenção no calçamento do Bairro Fazenda Velha, próximo ao “Mercadinho Recreio” e que seja realizada a manutenção da iluminação pública no Distrito Pantano dos Rosas. A Vereadora Izabela indicou que seja realizada a manutenção no esgoto a céu aberto no Loteamento 3 Irmãos, local popularmente conhecido como “Vila do Zezé Eletricista”. A Vereadora Vera indicou que seja realizado um trecho de calçamento no Bairro Boa Vista, continuação da rua lateral direita da Praça, próximo a antiga caixa d´água; que seja realizado um trecho de calçamento no Bairro Boa Vista, em frente à Escola Júlio José da Mota e que seja realizado um trecho de calçamento no Bairro Planalto, Rua José Inácio da Silva. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei: nº 021/20 – Dispõe sobre a denominação do prédio público que menciona e dá outras providências, de autoria do Ver. Claudiney e nº 022/20 – Dispõe sobre a denominação do prédio público que menciona e dá outras providências, de autoria do Ver. Claudiney. Ambos os projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Foram feitas as discussões e votações dos Pareceres, sendo eles aprovados por unanimidade. A Presidente, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto as votações em turno único dos projetos supracitados. A proposta foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. A Presidente submeteu os referidos Projetos em única votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Ato contínuo, a Presidente determinou o encaminhamento das Leis para à sanção do Executivo Municipal. Em prosseguimento, foi apresentado o Projeto de Lei nº 025/20 – Cria no âmbito do Município de Estiva, MG a política municipal de prevenção ao suicídio e de valorização da vida – “Setembro Amarelo,” e dá outras providências, de autoria da Vereadora Vera. O Projeto foi encaminhado para as Comissões competentes para posterior análise e Parecer. Por último, a Presidente justificou a apresentação do referido Projeto de Lei alegando que no nosso Município tem muitos casos de suicídio. “Pretendemos através deste Projeto dar mais apoio às pessoas depressivas e maior atenção às famílias desestruturadas. O suicídio é considerado pelo Ministério da Saúde como um problema de saúde pública, tirando a vida de uma pessoa por hora no Brasil, nesse mesmo período outras três tentam se matar sem sucesso, ou seja, a cada hora, segundo as estatísticas, quatro pessoas tentam o autoextermínio em nosso país. A motivação para o suicídio é complexa e variável, mas em todos os casos e cenários é possível sua prevenção. E como estamos no mês de setembro que é o mês oficial de prevenção ao suicídio, daí a origem da expressão “setembro amarelo”, apresento o projeto para análise dos colegas e conto com o apoio de todos para a aprovação.” Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado a Presidente convocou os Vereadores para a 13ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 18h do dia 28 de setembro de 2020. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 14 de setembro de 2020.
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